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Unsere Werte
ExcellenzE
Wir sind stolz auf unsere Leidenschaft für 
Spitzenleistungen, für uns eine Lebenseinstellung.

BeweglichkeitA
Wir sind immer auf dem neuesten Stand der Technik 
und werden von agilen Transformationen angetrieben.

VerlässlichkeitR
We have ISO-certified processes and workflow to 
produce consistent and reliable performance.

TeamarbeitT
Pinnacle bietet eine Umgebung, in der Teamseffektiv 
zusammenarbeiten, um Spitzenleistungen zu erzielen.

EhrlichkeitH
Wir gewinnen das Vertrauen unserer Stakeholder 
durch Integrität, Geradlinigkeit und Transparenz.

 Ausblick
Die globale AEC-Branche mit Hilfe von Technologie zu 
Sicherheit und Effizienz zu führen.

Mission
Unterstützung der AEC-Branche bei der Optimierung von Ressourcen, Kosten und 
Qualität durch den innovativen Einsatz von Technologie für:

Nachhaltiges und effizientes Design 
Gemeinsame Planung vor 
dem Bau Agiler Bauprozess
Zuverlässiges Gebäudemanagement

Verbände :
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1. Revolutionierung der AEC-Industrie 

Richtige Planung und Koordination sind der Schlüssel zur erfolgreichen Durchführung von 
Projekten in der Bauindustrie. Building Information Modeling (BIM) ermöglicht es den 
Beteiligten, virtuelle Darstellungen der mechanischen und elektrischen Systeme und anderer 
Versorgungseinrichtungen zu erstellen und elektrischen Systeme (TGA) und anderer 
Versorgungseinrichtungen zu prüfen.

Das virtuelle Konstrukt kann verwendet werden, um genaue Werkstattzeichnungen zu 
erstellen und Konstruktionsprobleme vor Baubeginn zu lösen. Fortschritte in der 
3D-Technologie und das BIM haben auch die Architektur-, Ingenieur- und Bauindustrie 
revolutioniert. Bauindustrie (AEC) revolutioniert.

Pinnacle Infotech gilt als weltweit führender Anbieter innovativer BIM-Lösungen. Wir haben 
mehrere Auszeichnungen und Anerkennungen sowohl von der Industrie als auch von der 
Regierung erhalten. Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den 
ISO-Standards – 9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. 
Als Inhaber der ISO 19650-5, der angesehenen internationalen Zertifizierung für 
BIM-Dienstleistungen, stellen wir ein kompetentes Datenmanagement und eine transparente 
Zusammenarbeit sicher.

Wir sind seit mehr als 30+ Jahren in der Branche tätig und haben in über 43+ Ländern mehr als 
15000+ Projekte durchgeführt, hat Pinnacle ein tiefes Verständnis der internationalen 
Bauvorschriften und Verfahren. Unser globales Liefersystem ermöglicht es uns, einen 
ständigen Kontakt mit Kontakt mit unseren Kunden zu halten, wodurch eine geografische 
Trennung bedeutungslos wird.

Wir wissen, wie wichtig ein effektives Management der Arbeitsabläufe und eine regelmäßige 
Kommunikation beim Outsourcing von Dienstleistungen sind. Wir haben eine ideale Mischung 

3D BIM Coordinated Model

Building Information Modeling (BIM) ist die Erstellung und Nutzung von 
koordinierten 3D Modells mit Anbindung an eine intelligente Datenbank für ein 
Bauprojekt. BIM ermöglicht nahtlose Zusammenarbeit zwischen Architekten, 
Ingenieuren, Bauunternehmern und Subunternehmern, was eine schnelle 
Entscheidungsfindung, genaue Bauunterlagen Bauunterlagen, besseres 
Baumanagement und Gebäudemanagement ermöglicht.

aus Infrastruktur, Erfahrung, globaler Präsenz und Engagement für Spitzenleistungen 
entwickelt, die die zu langfristigen Beziehungen mit mehr als 2000 Kunden weltweit 
geführt hat.

2. Was ist BIM?

3. Vorteile von BIM

Rationalisierung der Kommunikation mit 3D-Visualisierung zwischen allen 
Beteiligten für schnelle Entscheidungsfindung während der Planungs- und 
Bauvorbereitungsphase.

Koordination

Eliminierung von Arbeitsunterbrechungen und Nacharbeiten durch 
Überprüfung der Genauigkeit und Vollständigkeit der Zeichnungen vor Beginn 
der Bauarbeiten auf der Baustelle/außerhalb der Baustelle.

Effizienz

Verbesserung der Qualität durch die Erstellung genauer Werkstattzeichnungen 
direkt aus dem 3D BIM-Modell, das auch für die Vorfertigung verwendet 
werden kann.

Qualität

Überprüfungen im Vorfeld der Konstruktion und der Vorfertigung bedeuten eine 
bessere Nutzung der Arbeitskräfte, bessere Bauqualität und weniger Nacharbeit 
und Verschwendung, was sich was sich in niedrigeren Kosten niederschlägt.

Einsparungen

Detaillierte Materialausschreibungen und Werkstattzeichnungen mit 
3D-Visualisierung ermöglichen einen besseren Überblick über das Gesamtbild" 
und helfen bei der Überprüfung, Planung und Überwachung jedes Projekts.

Projektmanagement

Unsere Kunden haben von Kosteneinsparungen von bis zu 15% 
berichtet durch die erfolgreiche Implementierung von BIM



Das koordinierte BIM-Modell hilft bei der Visualisierung des gesamten Projekts vor 
dem und ermöglicht so den Vergleich verschiedener Entwurfsoptionen, was zur 
Entwicklung zu einer effizienteren, kostengünstigeren und nachhaltigeren Lösung 
führt.
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4. Projektvisualisierung und Kollaboration
Die virtuelle Konstruktion des Projekts in BIM ermöglicht eine unabhängige 
Überprüfung der Baupläne und Spezifikationen. Dadurch werden 
Unstimmigkeiten in den Zeichnungen und alle Fragen der Konstruierbarkeit in der 
Phase vor der Konstruktion. Während der Überprüfung der Konstruierbarkeit 
Überprüfung generiert unser BIM-Team eine Reihe von RFIʼs, um folgende Arten 
von Konstruierbarkeit und betriebliche Probleme:

Das BIM-Modell wird auf der Grundlage der Antworten auf RFIʼs aktualisiert. Der 
Status aller RFIʼs wird in einem in einem Protokoll festgehalten, und es werden 
Folgemaßnahmen ergriffen, um sie in der Phase vor dem Bau zu lösen. Diese werden 
Arbeitsunterbrechungen und Nacharbeiten während des Baus vermieden.

5. Überprüfung und Analyse der Konstruierbarkeit

▪   Fehlende Informationen / Dokumente
▪   Unstimmigkeiten bei der Eingabe
▪   Widersprüchliche Daten
▪   Probleme bei der Betriebsfreigabe und Zugänglichkeit
▪   Wartungszugang

Issue Raised:

1. Collision 
between wall and 
supply air duct

2. 1050 mm x 550 
mm supply air duct 
clashing with 
architectural wall

Response:

1. Resized the 
duct

2. Shifted the 
architectural wall
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Pinnacle analysiert die Dokumentationspakete/Pdf-Dateien auf Fehler und 
Auslassungen die die Konstruktion behindern könnten. Wir überprüfen, ob die 
Arbeitsanforderungen klar sind und die Dokumente koordiniert sind. Wir machen 
schriftliche Kommentare zu den Plänen und Spezifikationen und legen sie Ihnen 
zur Überprüfung vor. Die Analyse kann Folgendes umfassen Architektur, Statik, 
Standort, Versorgungseinrichtungen oder Mechanik.

6. Peer Review mit 2D-Dokumenten

06

Geprüft wird Folgendes
▪   Pläne
▪   Spezifikationen
▪   Relevante Sonderbestimmungen

Wir verwenden Bluebeam Revu für den Prozess.

Wir bieten genaue und zuverlässige BIM-Modell-Erstellung für Ingenieure, 
Bauunternehmer, Architekten, Planungsbüros und andere Baufachleute. Die 
Kunden liefern Kunden stellen uns eine Reihe von Daten zur Verfügung, wie z.B. 
Vertragsdokumente, Spezifikationsblätter und Design dokument. Wir vergleichen 
die CD-Sets/Eingabedokumente mit dem BIM-Modell BIM-Modell, das vom Kunden 
zur Verfügung gestellt wird, und stellen sicher, dass die Spezifikationen den 
LOD-Standards und anderen Details übereinstimmen. Wir stellen sicher, dass die 
Outputs wie CD-Set, Werkstattzeichnungen und Leistungsverzeichnisse (BOQ) aus 
dem BIM-Modell zuverlässig sind.

Wir führen eine umfassende Analyse und Prüfung des BIM-Modells durch, um das 
Projekt in einer einer risikofreien Umgebung, die einen reibungslosen Bauablauf 
ermöglicht.

7. BIM-Modell-Auditierung & Validierung

Unser Prüfungsprozess umfasst die folgenden Schritte

▪   Überprüfung der Dokumentation
▪   Überprüfung der LOD gegen die Designfunktion
▪   Datenvalidierung
▪   Konflikterkennung und Koordination
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Wir erstellen ein koordiniertes BIM-Modell, nachdem wir die Konflikte zwischen allen 
Gewerke (Architektur, Struktur, Beton, Mechanik, Elektrik, Sanitär, Brandschutz, etc. 
Brandschutz, etc.). Konflikte werden durch WebEx-Meetings/ gemeinsame Nutzung 
von 3D-Clash Schnappschuss. Konflikte werden durch Neuverlegung von 
Versorgungsleitungen, Änderung der Höhe und Größenänderung. Value Engineering 
wird auch angeboten, um die Systemeffizienz zu verbessern, die Kosten zu senken 
und die Konstruktion und Wartung zu erleichtern.

Detaillierte Shopzeichnungen werden auf der Grundlage von Projektstandards erstellt 
und sind nützlich für Auftragnehmer, Verarbeiter, Lieferanten und Hersteller während 
der Bauphase. BIM ist für die Konstruktion unregelmäßiger oder komplexer Strukturen 
sehr nützlich. Wir erzeugen wir aus dem BIM-Modell vor Baubeginn genaue Muffen, 
Durchdringungen und Aufhängungen Baubeginn. Diese Zeichnungen können direkt in 
GPS-Geräte geladen werden Geräte übertragen werden, um eine schnelle und genaue 
Verlegung auf der Baustelle zu ermöglichen. Diese Zeichnungen werden koordinierten 
BIM-Modellen erstellt und sind detailliert genug für die Werkstatt Fertigung und/oder 
den Bau vor Ort. Fortgeschrittene BIM-Tools helfen beim Revisions Verwaltung.

Architekten und Bauingenieure verlieren oft Zeit mit der Erstellung technischer 
Dokumentation von Projekten. Mit Revit BIM können sie auf einfache Weise 
professionelle Shopzeichnungen zu erstellen und so mehrere Stunden Arbeit vor Ort zu 
sparen. Die Erstellung von  Shopzeichnungen Erstellung von  Shopzeichnungen kann 
von BIM aus automatisiert werden, was eine schnelle Ausgabe mit Datengenauigkeit im 
Konstruktionsdokument. Mit BIM-basierten  Shopzeichnungen kann ein kann ein 
nachhaltigeres Projekt entwickelt werden. Die dynamischen Änderungen und die 
zentralisierte Zeichnungsstandort führen zu einer erheblichen Produktivitätssteigerung 
im Prozess der Extraktion von  Shopzeichnungen. Dies eliminiert menschliche Fehler 
und macht es weniger Zeitaufwand für die Verwaltung und Änderung der Zeichnungen. 
Die koordinierten  Shopzeichnungen, die aus dem BIM-Modell stammen, sagen 
mögliche Kollisionen voraus und lösen und lösen sie vor der Ausführung, wodurch Zeit 
und Geld gespart werden können.

8. Modellkoordination & Konfliktlösung 9. Detail Shop zeichnungen

Before Coordination

After Coordination HVAC Shop Drawing
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TGA QTO

Aus dem BIM-Modell können Fabrikationszeichnungen für die exakte Vorfertigung 
außerhalb der Baustelle/vor Ort erstellt werden. Segmentierte Spool-Zeichnungen 
und eine Spool-Karte mit Segmentpositionen werden in Übereinstimmung mit 
den Vorfertigungsstandards und -präferenzen des Auftragnehmers erstellt. Die 
Vorfertigung verbessert erheblich die Qualität, hilft bei der Materialhandhabung 
und reduziert die Kosten.

Das BIM-Modell erzeugt genaue Mengen aller Materialien. Diese Mengen werden 
automatisch mit allen Änderungen im BIM-Modell aktualisiert. Mengenermittlung 
(QTO) Berichte können in Excel formatiert und für eine detaillierte Analyse in eine 
Datenbank exportiert werden. Die Mengen können für einen bestimmten Zeitraum 
oder Projektbereich (4D/5D) generiert werden, um die Materialbeschaffung zu 
verwalten und Lagerkosten zu sparen.

10. Fabrikations-/ Spool-Zeichnungen 11. Leistungsverzeichnis (BOQ)

Architectural QTO

Die folgenden Elemente können aus einem BIM-Modell 
generiert werden

▪   Strukturelle Elemente - Beton, Stahl, Bewehrung, CMU-Wände, usw.
▪   Architektonische Elemente - Blockwerk, Decken, Türen und Fenster, Geländer, 
    Abschlüsse, etc.
▪   TGA-Elemente - Kanäle, Rohre und Armaturen, Zubehör, Ausrüstungen, 
    Kabeltrassen, Aufhängungen, usw.
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Die 3D-Scantechnologie liefert eine genaue und detaillierte "As-Built"-Zeichnung mit 
Punkt wolken. BIM-Tools verwenden Punktwolken zur Erstellung von Revit-Modellen 
mit automatischer Erkennung und Platzierung von architektonischen, strukturellen 
und TGA-Elementen. Das visuelle Modell der bestehenden Bedingungen wird für die 
Planung und Kollisionsprüfung hauptsächlich bei Nachrüstungs- und
Renovierungsprojekten verwendet, um eine nahtlose Verbindung zwischen neuen und 
bestehenden Anlagen herzustellen.

Pinnacle erleichtert den Projektbeteiligten die Organisation genehmigter 
elektronischer Einreichungen während der Planung und des Baus durch das 
Facility Management. Wir verwalten vollständige Kontaktdatensätze für jedes 
Projekt, einschließlich genauer Daten für wichtige Felder. Die 
Gebäudeinformationsmodelldateien, Zeichnungen und die PDFs sind so 
organisiert, dass sie über sichere Serververzeichnisse leicht zugänglich sind. 
Unsere Ingenieure folgen dem COBie-Prozess (Construction Operations Building 
Information Exchange) Prozess für die Verwaltung von Anlagen.

▪   Liefert alle detaillierten Informationen zum Facility Management wie 
     Verschleiß, Marke, Garantie, Kosten und andere Produktspezifikationen in 
     Revit
▪   Verwaltet vollständige Kontaktdatensätze für Projekte
▪   Überträgt Daten aus dem As-Built Modell in die Tabellenkalkulation und 
     pflegt aktualisierte As-Built Modelle
▪   Erleichtert die schnelle Fehlerbehebung durch Informationsaustausch 
     zwischen Projektbeteiligten 
▪   Ermöglicht eine bessere Simulation durch Designanalyse auf BIM während
     Renovierung und Modernisierung
▪   Bietet eine exakte virtuelle Darstellung der Gebäudetechnik nach Bau
▪   Reduziert die Kosten für Betrieb, Management und Raumplanung durch 
     Vorhersage der Vorhersage der Gebäudeleistung während des gesamten 
     Lebenszyklus der Anlage
▪   Ermöglicht eine verbesserte und präzise Budgetierung für zukünftige 
     Instandhaltung

12. 3D-Scannen für BIM und Gebäudemanage-
ment (CoBie Data)

Gebäudemanagement

Point cloud sample

Output (2D drawing) generated from point cloud Lighting fixture with itʼs property Lighting fixture with itʼs property
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▪   Hilft dem Kunden, das Projekt zu gewinnen
▪   Leistungsstarke Visualisierung des Bauprozesses
▪   Rationalisierte Bauproduktivität

Vorteile von Baumanagement & BID-Präsentation

Construction Analysis - Planned Vs. Actual

Wir helfen unseren Kunden, Angebote zu erhalten, indem wir 
Marketing-Präsentationen mit hochqualitativen gerenderten Bildern, 
Walkthrough-Animationen, 4D-Phasen und Baustellenlogistik erstellen. Die Videos 
werden auf der Grundlage der Bauplanung des Kunden erstellt und mit der 
Angebotszeichnung des Projekts kombiniert.

15. Marketing BID Präsentation

Project development progression at the 3rd month Project development progression at the 8th month

Project development progression at the 22nd monthProject development progression at the 15th month

Project development progression at the 25th month Project development progression at the 36th month

Der Bauablaufplan ist mit dem BIM-Modell verknüpft. Eine Echtzeitsimulation des 
Bauablaufs wird in Navisworks Time Line oder als Animation im Videoformat 
dargestellt. Während der gesamten Projektlaufzeit wird der Bauablaufplan 
zwischen Plan und Ist verglichen und dargestellt.

Wenn der Projektplan in der visuellen Simulation erstellt ist, können die Benutzer 
visuell Modellobjekte und geplante Aufgaben visuell verknüpfen. Die Benutzer 
können auf ein Gebäudeobjekt klicken in der visuellen 4D-Umgebung klicken und 
die zugehörige Aufgabe im Gantt-Diagramm hervorgehoben sehen 
Gantt-Diagramm hervorgehoben oder umgekehrt.

13. Konstruktionsanalyse - Geplantes vs. 
Tatsächliches

4D Presentation Snap 5D Presentation Snap

14. Baumanagement (4D & 5D)
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Pinnacle bietet Value Engineering für alle erfolgreich durchgeführten Projekte durch 
rigorose Design-Detaillierung, effektive Qualitätskontrolle (QC) und die Nutzung 
technischer Fachwissen in den Bereichen Design, Baumanagement und Installation 
vor Ort. Unser kreatives In-House Brainstorming hilft bei der Neugestaltung des 
TGA-Layouts und spart Zeit für den Auftragnehmer oder Konstruktionsberater Zeit zu 
sparen, ohne Aufträge zu ändern. Wir sorgen für die richtigen Abstände und 
Positionierung von Hängern für maximale Tragfähigkeit und Kostenoptimierung.

17. Value Engineering▪   Kosten- und Fehlerreduzierung am Bau durch effizientes Logistikmanagement
▪   Koordination der detaillierten Bauabläufe
▪   Überwachung des Plans und Verfolgung des tatsächlichen Fortschritts
▪   Besseres Verständnis von Projektmeilensteinen

▪   Verbessert die Systemeffektivität & 
     Konstruierbarkeit
▪   Reduziert Material- und Arbeitskosten
▪   Reduziert die Installationszeit
▪   Verbessert die Sicherheit der 
     Konstruktion 
▪   Einfacher Zugang während und nach der 
     Bauphasen
▪   Optimierung der Hängestützen
▪   Optimierung der Blechkosten

Vorteile von Value Engineering
▪   Koordiniert 
     TGA-Versorgungseinrichtungen
▪   Verringert den Versatz im Hauptkanal
▪   Sauberes Layout für TGA-Modell
▪   Erzeugt einen höheren ROI für den 
     Kunden
▪   Optimierung der Schächte
▪   Spart Zeit bei RFIs
▪   Vermeidet Diskrepanzen mit lokalen 
     Codes im Sanitärmodell

Der Teilsektor der Fachhandwerker umfasst Betriebe, deren Haupttätigkeit (z. B. 
Betonieren, Baustellenvorbereitung, Sanitär-, Maler- und Elektroarbeiten) Klempner-, 
Maler- und Elektroarbeiten) im Zusammenhang mit dem Bau von Gebäuden oder 
anderen Tätigkeiten, die für alle Arten von Bauwerken ähnlich sind, aber nicht für das 
gesamte Projekt verantwortlich sind. Wir betreuen auch alle Handwerksbetriebe auf 
unterschiedliche Weise.

18. BIM-Dienste für Fachhandwerksbetriebe

Unsere BIM-Services richten sich an Fachhandwerker wie z.b.
▪   Rohbauunternehmen
▪   Trockenbauunternehmen

▪   Zimmereibetrieb
▪   Beton-Unternehmer

▪   TGAF Unternehmer

Unser Ingenieurteam erstellt intelligente BIM-Modelle, um komplexe 
Gebäudesysteme effizienter zu gestalten. Dadurch erhalten alle Beteiligten eine 
klare Vorstellung von der Entwurfsabsicht, so dass sie den Entwurf ändern 
können, um die gewünschten Ergebnisse zu erzielen, Das Risiko späterer 
kostspieliger Änderungen wird minimiert. Verschiedene Entwurfsoptionen werden 
simuliert und analysiert, um effizientere und kostengünstigere Lösungen zu 
entwickeln. Einige dieser sind unten aufgeführt:

▪   Unterstützung bei Entwurf und Detaillierung
▪   Rahmendetailierung
▪   3D-Modellierung von komplexen Strukturen
▪   Mengenermittlung von einzelnen Wänden und Decken von Räumen
▪   Zeichnungen zum Konkreten Aufzug
▪   Bewehrungszeichnung & BBS
▪   Revit-basierte Heizlastberechnung und Erstellung von HVAC-Layouts � Dimensionierung 
     und Berechnung von HVAC-Kanälen und Rohren
▪   Beleuchtungsberechnung und Erstellung von Licht- und Stromplänen
▪   Erstellung von Sanitär- und Wasserversorgungslayouts basierend auf 
     Einrichtungswerten und Rohrdimensionierung
▪   Validierung der Ausrüstungskapazität für alle Dienste
▪   Erstellung von technischen Plänen und automatische Aktualisierung derselben auf der 
     Grundlage von Iterationen
▪   Erstellung von Druckverlustberichten und Geschwindigkeitslegenden
▪   Andere Analyseberichte nach Bedarf

16. ACS & TGA Entwurfsunterstützung & 
Optimierung

ESP Calculation – Using Elite Software Pump Head Calculation – Using Pipenet Software

Issues as per input drawing Issues resolved after value engineering
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Exzellenz ist für uns eine Lebenseinstellung. Unser Engagement für harte 
Arbeit, Kreativität und und Innovation ermöglichen es uns, unser volles 
Potenzial in Ansatz, Betrieb und Zusammenarbeit. Wir fördern eine Kultur der 
Exzellenz von Grund auf innerhalb unserer Organisation, um die höchsten 
Industriestandards zu erreichen.

Exzellenz

Wir wissen, dass jedes Unternehmen anders ist. Wir sind sehr beweglich und 
können und können uns schnell an veränderte Marktbedingungen und 
Kundenanforderungen anpassen. Unter Darüber hinaus bieten wir eine 
Vielzahl von Geschäftsmodellen an, die Ihren speziellen Bedürfnissen 
wettbewerbsfähigen Preisen.

Agilität

Pinnacalites verlässt sich auf bewährte Prozesse, um konstant hervorragende 
Ergebnisse zu erzielen. Wir haben über 30 Jahre Erfahrung in der AEC-Branche, 
und unsere Arbeitsprozesse sind ISO-zertifiziert.

Verlässlichkeit

Wir arbeiten zusammen, um jede Herausforderung zu meistern. Wir wissen, dass 
wir nur durch Teamarbeit die bestmöglichen Ergebnisse für unsere Kunden 
erzielen können. Pinnacle pflegt eine teamorientierte Kultur, in der jeder 
geschätzt wird und seine Beiträge gefördert und anerkannt werden.

Teamarbeit

Ehrlichkeit ist unser wichtigster Wert, und wir halten uns an die höchsten 
Standards der Integrität. Wir bemühen uns um eine transparente und klare 
Kommunikation, um um sicherzustellen, dass unsere Kunden den besten 
Gegenwert für ihr Geld erhalten.

Ehrlichkeit

Jeder unserer Mitarbeiter hat die Grundwerte - ʻEARTHʼ - unseres Unternehmens 
verinnerlicht.

19. Warum Pinnacle 20. Unser Team
Der bedeutende Beitrag von Pinnacle zum Building Information Modeling wird 
ermöglicht wird durch die hochqualifizierten und erfahrenen Mitarbeiter ermöglicht, 
darunter Ingenieure Architekten und andere erfahrene Fachleute. Alle unsere Mitarbeiter 
sind sind versiert im Umgang mit internationalen Bauvorschriften und Normen. Wir sind 
Wir sind stolz auf unser vielfältiges Team und seine weltweite Erfahrung.
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21. Unsere Infrastruktur 22. Unsere Arbeitsprozesse
Pinnacle hat große, hochmoderne Standorte in Durgapur, Jaipur, Kolkata und 
Madurai, mit Einrichtungen wie Hochgeschwindigkeitsbandbreite, Blade-Servern, 
einem F&E-Zentrum, einem Rechenzentrum, Erholungszonen, Spielplätze und 
vieles mehr.

Außerdem haben wir globale Lieferzentren in den USA (Houston und Atlanta) 
eingerichtet, Kanada (Toronto), Großbritannien (London), Vereinigte Arabische 
Emirate (Dubai), Singapur, Deutschland (München) und Japan (Tokio), die es 
unseren Mitarbeitern ermöglichen, in der gleichen Zeitzone wie unsere Kunden zu 
arbeiten.

Pinnacleʼs Construct-ability Installation Lab vermittelt den Mitarbeitern 
Erfahrungen auf der Baustelle Baustellenerfahrung und verbindet theoretisches 
Lernen mit praktischer Erfahrung. Es ermöglicht unsere Mitarbeiter, 
BIM-Lösungen pünktlich und präzise zu liefern.

Texas, US

Dubai, UAE Kolkata, India

Durgapur, IndiaJaipur, India

London, UK

Atlanta, US

Germany

Singapore

Madurai, India

Tokyo, Japan

Toronto, Canada

Wir legen großen Wert auf ein effizientes Arbeitsprozessmanagement und eine 
konsequente Kommunikation im Rahmen von Outsourcing-Dienstleistungen. 
Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle erfolgt nach den ISO-Normen 
9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als 
Inhaber der ISO 19650-5, der geschätzten internationalen Zertifizierung für 
BIM-Dienstleistungen, gewährleisten wir ein versiertes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit. Bei Aufträgen setzen wir einen engagierten 
Relationship Manager, einen kompetenten Project Delivery Head und 
Projektmanager für eine zielgerichtete Ausführung ein.

Unsere Kundenbetreuer sind bei den Kunden vor Ort und sorgen für eine klare 
Kommunikation, das Management von Zeitplänen und die prompte Abwicklung von 
Lieferungen, um Kundenerwartungen zu übertreffen. Sie beraten Kunden über die 
Dienstleistungen von von Pinnacle und bauen langfristige Geschäftsbeziehungen auf.

Beziehungsmanagement

Die Projektteams unterstehen dem Project Delivery Head (PDH). Der PDH bietet
technische Leitung des Teams und stellt sicher, dass die Standardarbeitsprozesse 
(gemäß den ISO-Normen) eingehalten werden. Er überwacht die Projektdurchführung. 
Projektdurchführungsleiter kommunizieren regelmäßig mit dem Kunden, um 
Rückmeldungen zu erhalten und den den erfolgreichen Abschluss des Projekts zu 
gewährleisten.

Projektmanager leiten kleine Teams für einen Kunden und sind verantwortlich für das 
Verständnis der Projektanforderungen, Projektstandards, Abrechnungsprozesseund 
Kommunikationsprotokolle. Sie bereiten Projektvorlagen gemäß den 
Projektspezifikationen vor, planen die Ressourcen und stimmen die Zeitpläne für die 
Projektabwicklung ab.

Produktionsprozess

Die effizienten Prozesse und strengen Qualitätskontrollmechanismen von Pinnacle 
haben bei über 15.000 Projekten weltweit für Sicherheit gesorgt. Unsere 
Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den Normen ISO 9001:2015, 
ISO/IEC 27001:2013, ISO 19650-2, ISO 19650-3 und ISO 19650-5 und werden von einem 
unabhängigen QC-Team geleitet.

Prozess der Qualitätskontrolle

The COE team is an independent body in the company for Process and quality 
management and monitors the process and quality through various audit parameters, 
sets up feedback management processes, carries out investigations in case of any 
complaints/concerns, and provides action items. This way, Pinnacle ensures 
consistency in the final deliverables throughout the company.

Prüfungsprozess
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Atlanta, USA

ASHRAE Global HQ

Berlin Data Center 
Berlin, Germany

New Childrenʼs Hospital
Dublin, Ireland

Germany

Witty Factory

Northampton, UK

St. Mary Magdalene C of E School

Denmark

Klamsagervej 19-21



24. Kunden Gespräch
"Wir waren mit dem Ergebnis sehr zufrieden und 
glauben, dass es einen Beitrag zur Vergabe des 
Projekts geleistet hat! Insgesamt waren wir mit dem, 
was geliefert wurde, zufrieden. Ich war nicht wie wir 
die Modellierung einer sehr unebenen sehr unebene 
Topographie modelliert haben und wie sich das auf 
eine flache Oberfläche. Ich bin mir nicht sicher, wie ich 
in Zukunft mit ähnlichen Einschränkungen 
weitergehen soll."
Korsmo Construction, USA

"Dies war das erste Mal, dass wir die Dienste von 
Pinnacle Dienstleistungen. Die Zusammenarbeit mit 
ihnen war hervorragend, sie hielten die 
Verpflichtungen, die sie für das Projekt eingegangen 
sind, und und haben gut kommuniziert, um das 
bestmögliche Produkt Produkt zu liefern, das unser 
Projekt unterstützt. Obwohl wir uns noch in den 
frühen Phasen des Baus diesesStruktur dieses 
Projekts befinden, bin ich zuversichtlich, dass das 
Produkt eine hervorragende Ressource für unsere 
Mitarbeiter sein wird kosten- und Termineffizienz bei 
diesem Projekt zu verbessern."

Manhattan Construction Company, USA

"Es war mir eine Freude, mit Ihnen 
zusammenzuarbeiten, wenn auch im Hintergrund des 
Projekts. Aber die Arbeit, die Sie den letzten 6 Monaten 
geleistete Arbeit war wesentlich um sicherzustellen, 
dass das Projekt ungehindert vorankam."

McLaren Construction Group, UK

"Pinnacle hat bei der Modellierung unseres 
Gebäudes hervorragende Arbeit bis ins kleinste Detail 
und ohne Abstriche schneiden geleistet. Das Team 
war gut organisiert, hat schnell reagiert und wies 
sogar auf Unstimmigkeiten im Entwurf hin, während 
es der Modellierung über RFIs. Toller Service und ein 
großartiges Produkt".

Miller Construction Company, USA

"Es war sehr angenehm, mit dem Pinnacle-Team zu 
arbeiten. Das Team hat ein sehr gutes Verständnis für 
das ProjektUmfang der Arbeit. Pinnacle lieferte alle 
Leistungen innerhalb des geplanten Zeitrahmens. Wir 
schätzen wirklich die Bemühungen und die harte 
Arbeit des Pinnacle-Teams."

Nesma & Partners, Saudi Arabia

"Sie unterstützten meine pjts fleißig und treu gemäß 
dem geplanten Zeitplan. Außerdem kennen sie viele 
neue Techniken und Know-how für den Einsatz von 
BIM. Vielen Dank dafür."

Samsung C&T Corporation, South Korea

"Die CDRs waren sehr gut präsentiert und intuitiv. 
Dieser grundlegende Prozess der Kollisionserkennung 
wurde perfekt pünktlich und ohne Aufhebens 
ausgeführt. Pinnacle ist dealer BIM-Partner, der es dem 
Hauptplanungsteam ermöglicht seine Ressourcen den 
Designaufgaben widmen kann."

Willmott Dixon Construction, UK

"Pinnacle war in der Lage, unseren sehr engen und 
aggressiven Zeitplan einhalten. Sie haben uns ein 
detailliertes animiertes Modell für eine Präsentation und 
erhielt schließlich mit dem Projekt beauftragt wurde."

W.T. Rich Company, Inc., USA

"Die Zusammenarbeit mit dem Pinnacle-Team hat sehr 
gut funktioniert. Dieses war ein relativ kleines 
Marketingprojekt mit einer kurzen Frist, und Ihr Team hat 
uns genau das geliefert, was wir genau in der 
erforderlichen Zeit brauchten. Wir warten immer noch 
darauf, dass der Kunde eine endgültige Entscheidung 
trifft, Wenn er jedoch mit unserem Unternehmen 
weitermacht, werden wir höchstwahrscheinlich mit 
Pinnacle zusammenarbeiten, um einige der 
TGA-Handwerkskoordination zusammenarbeiten."

Wright Construction Group, USA

"Die Zusammenarbeit mit dem Pinnacle-Team war 
eine großartige Erfahrung. Die Modellerstellung, 
Aktualisierungen usw. erfolgten schnell und präzise. 
Ich schätze die Erstellung von RFIs durch Pinnacle, 
die uns Koordinationsaufwand zu unterstützen."

Turner Construction Company, USA

"Pinnacle steigert ständig unsere Erwartungen an 
einen BIM-Dienstleister. Ihre Reaktionszeit und Ihre 
Bereitschaft, sich mehr anzustrengen unterscheidet 
Sie von den anderen."

Wohlsen Construction Company, USA

"Das Pinnacle-Team reagierte sehr schnell auf E-Mails 
und Telefonanrufe, trotz der unterschiedlichen 
Zeitzonen zwischen unseren Büros. Das Team hat das 
Modell fertiggestellt und war in der Lage, ein 
separates Modell für jede Etage zu erstellen, während 
sie um Verzögerungen in unserem 
TGA-Koordinationsplan zu Koordinationsplan zu 
vermeiden. Ich würde Pinnacle für zukünftige 
3D-Modellierungsaufträge empfehlen.

Clark Construction Group LLC, USA
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